

## ПРОТОКОЛ № 2

Засідання конкурсної комісії I туру Конкурсу «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р.»

Київського національного університету  
будівництва і архітектури

м. Київ

14.06.2024 р.

### ПРИСУТНІ:

**ГОЛОВА КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ** Ковальчук Олександр Юрійович, к.т.н., ст.наук.спів.

**ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ** Івахненко Ірина Сергіївна, д.е.н., проф.

**СЕКРЕТАР КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ** Кожедуб Катерина Миколаївна.

**НАЧАЛЬНИК НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ЧАСТИНИ** Кричевська Юлія Василівна.

### ЧЛЕНИ РАДИ:

Тугай О.А., д.т.н., проф.; к.т.н., доц.; Чепурна Н.В., к.т.н., доц.; Бондаренко О.П., к.т.н., доц.; Клименко М.О., к.т.н., доц.; Кравченко І.Л., док. арх.; Мамедов А.М., к.т.н., Приймаченко О.В., к.т.н., доц.; Денисенко Н.О., к.екн.н.

### СЛУХАЛИ:

Проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку Ковальчука Олександра Юрійовича, к.т.н., ст.наук.спів. про розгляд матеріалів наукових студентських робіт I туру «Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 н.р.».

### УХВАЛИЛИ:

Конкурсна комісія вирішила визнати переможцями Конкурсу та нагородити наступних студентів та наукових керівників дипломами університету (перелік студентських робіт додається).

За результатами голосування:

«ЗА»- одноголосно ;

«ПРОТИ» - 0 ;

«УТРИМАЛИСЬ» - 0.

Голова конкурсної комісії



проректор з наукової роботи та  
інноваційного розвитку Ковальчук О.Ю.

Секретар конкурсної комісії

провідний фахівець НДЧ Кожедуб К.М.

20	Ленькова Тетяна Олександрівна	Юдічева Ольга Петрівна, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Ідентифікація макаронних виробів за маркуванням	Управління та адміністрування. сп. Підприємство та торгівля
21	Рокицька Анна Володимирівна	Ляліна Наталя Петрівна, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Порівняльна характеристика споживчих властивостей шпалер вітчизняних виробників, представлених на ринку України	Управління та адміністрування. сп. Підприємство та торгівля
22	Козішкурт Анастасія Максимівна	Марченко Світлана Миколаївна, доцент кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Маркетингова товарна політика підприємства (на прикладі ТОВ «Майстер БудСервіс»	Управління та адміністрування. сп. Маркетинг
23	Марченко Денис Євгенійович	Дименко Руслан Анатолійович, професор кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Аналіз рекламної діяльності підприємства (на прикладі ТОВ «ІНДАГРО ГРУП	Управління та адміністрування. сп. Маркетинг
<b>Факультет геоінформаційних систем і управління територіями</b>				
24	Колесник Аніта Сергіївна	Кінь Данило Олексійович, асистент кафедри геоінформатики і фотограмметрії	Формування бази геопросторових даних природних територій курортів державного значення	Архітектура та будівництво. сп. Геодезія та землеустрій
25	Рибаков Денис Іванович	Берова Поліна Ігорівна, асистент кафедри землеустрою і кадастру	Перспективи інтеграції ВІМ технологій у кадастрову систему України	Геодезія та землеустрій
26	Гаврилов Єгор Володимирович	Адаменко Олександр Вікторович, доцент кафедри інженерної геодезії	Дослідження точності приладів наземного лазерного сканування	Геодезія

27	Бахмач Анна Юрївна	Лазоренко Надія Юрївна, доцент кафедри геоінформатики і фотограмметрії	Геоінформаційний моніторинг природно-заповідного фонду на території кінбурнського півострову	Геодезія та землеустрій
28	Маліцук Дмитро Сергійович	Дем'яненко Роман Анатолійович, завідувач кафедри інженерної геодезії	Методи визначення геометричних параметрів тунелю	Геодезія та землеустрій
<b>Архітектурний факультет</b>				
29	Кірмач Олександр Олександрівна	Левченко Олексій Вікторович, доцент кафедри інформаційних технологій в архітектурі	Реконструкція та адаптація історичних об'єктів в місті Біла Церква, як чинник збереження культурної спадщини в архітектурному розвитку сучасної України	Дизайн
30	Цибань Катеринка Олегівна	Дорохіна Ганна Ігорівна, доцент кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування	Архітектурні тенденції реконструкції промислових територій під житлово-громадську забудову (на прикладі формування університетського місечка)	Архітектура та містобудування
31	Пешкова Олександр Олександрівна	Устінова Ірина Ігорівна, професор кафедри містобудування	Формування національних парків водно-болотних угідь як засіб регенерації белгеративних ландшафтів України (на прикладі ветланд-парку "Великий Луг" на дні Каховського водосховища)	Архітектура та містобудування
32	Стецюк Віктор Сергійович	Кравченко Ірина Леонідівна, професор кафедри теорії архітектури і архітектурного проектування	Теорія синергії сталого розвитку в архітектурі та поведінкової психології для створення ментального- сприятливого студентських середовищ	Архітектура та містобудування

56	Антоненко Юлія Валентинівна	Мамедов Алірза Махмуд огли, декан факультету урбаністики та просторового планування	Зелене містобудування як відповідь на виклики сьогодення: Інноваційні стратегії сталого розвитку урбанізованих територій	Будівництво та цивільна інженерія. Міське будівництво та господарство
57	Михасик Богдан Іванович	Деревінський Василь Федорович, професор кафедри політичних наук і права	Рівняни в Російсько-Українській війні (2014-2022 рр.)	Історія


Голова конкурсної комісії:



(підпис)

проректор з наукової роботи на інноваційного розвитку Ковальчук О.Ю.  
(посада, прізвище та ініціали)

Секретар конкурсної комісії:



(підпис)

провідний фахівець НДЦ Кожедуб К.М.  
(посада, прізвище та ініціали)

